Ekonomika, management a právní úprava ochrany životního prostředí

1. Péče o životní prostředí.

(Hlavní důvody pro systémový přístup k ochraně životního prostředí, hybné síly masivnějšího příklonu k ochraně životního prostředí, nadnárodní aktivity, národní aktivity a státní regulace v oblasti ochrany životního prostředí). 

2. Implementace EMS v podniku.

(Podnikové důvody pro zavádění EMS, hlavní přínosy budování EMS, rozhodnutí o implementaci EMS, všeobecné předpoklady zavádění EMS, vymezení zdrojů pro zavádění EMS, postup zavádění EMS, stav implementace EMS v českých chemických podnicích).

3. Metodické návody pro zavádění EMS. 

(Normy ISO řady 14000:2004, EMAS II – stručná charakteristika).

4. Hlavní požadavky normy ISO 14001:2004.

(Všeobecné požadavky, envvironmentální politika a plánování (environmentální aspekty, právní požadavky v EMS, cíle a cílové hodnoty, program environmentálního managementu).

5. Hlavní požadavky normy ISO 14001:2004.

(Zavedení a provoz – vyčlenění zdrojů, stanovení odpovědnosti a pravomoci pro provoz, zajištění odborné způsobilosti, výcviku a povědomí, komunikace, dokumentace systému, řízení dokumentů, řízení provozu a havarijní připravenost a reakce).

6. Řízení environmentálních aspektů v jednotlivých realizačních procesech 

(zejména v procesech uzavírání obchodní smlouvy se zákazníkem, návrh a vývoj produktu, technologická příprava výroby, nakupování hmotných a informačních vstupů a služeb, výroba, prodej a poprodejní činnosti).

7. Kontrola a nápravná opatření v EMS. 

(Monitorování a měření, hodnocení souladu, neshoda, opatření k nápravě a prevence, řízení záznamů a interní audit, přezkoumání vedením).

8. Dokumentace v EMS.

(Pojem dokument, struktura dokumentace EMS a obsah jednotlivých vrstev, požadavky na řízenou dokumentaci – na postup jejího zpracování, vydávání, uchovávání, na vnitřní strukturu a podobu dokumentace). 

9. Vztah EMS k QMS, HSMS.  Integrovaný systém managementu. 

(Metodologické návody pro zavádění dalších systémů, jejich vztah k EMS, podstata integrovaného managementu a jeho využití pro řízení podnikových procesů, možné podoby systému integrovaného managementu, stav v oblasti integrace systémů v českých podnicích chemického průmyslu).

10. Využití „základních nástrojů“ managementu ke zlepšování v EMS. 

(Charakteristika jednotlivých nástrojů zařazovaných do skupiny základních nástrojů systémů managementu, vymezení oblastí a možných způsobů jejich použití v EMS).
11. Využití „nových nástrojů“ managementu ke zlepšování v EMS. 

 (Charakteristika jednotlivých nástrojů zařazovaných do skupiny nových nástrojů systémů managementu, vymezení oblastí a možných způsobů jejich                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              použití v EMS).
