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Souhrn
Pokud tento text použijete jako šablonu, tj. budete jen vpisovat, nemusíte následující pokyny ani moc pozorně číst. Nad každým příspěvkem bude záhlaví (ISBN již přiděleno, stránkový rozsah dopíšeme při řazení příspěvků).

Úvod
Tyto pokyny použijte jako šablonu, jen přepište text vaším příspěvkem. Tak bude zaručen jednotný styl. Text pište jako na předlohy formátu A4, ale uvědomte si, že sborník bude vytištěn ve formátu A5. Při popisech obrázků a tabulek tedy nepoužívejte příliš malá písmena, volte font Times New Roman 12 a řádkování 11/2. Text pište v obvyklé publikační formě1, odkazy na použitou literaturu průběžně číslujte a uveďte na konci sdělení. Rozsah příspěvku není omezen. 

Experimentální část
	Předlohy budou tiskařskému středisku zadány v elektronické formě, čímž se zajistí kvalitnější tisk. Organizátoři semináře nebudou texty příspěvků dále upravovat a nebudou ani opravovat případné gramatické chyby. V textu nepoužívejte barevná zvýraznění a v obrázcích barevná odlišení prezentovaných závislostí – tisk bude černobílý.

Diskuse a závěry
Předlohy zašlete nejpozději do 30. září 2019.

Poděkování
	Sluší se uvést, kdo práci podporoval.
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Poznámka: Přednášející autor podtržen, u korespondujícího autora uvést elektronickou adresu. 

